Monteringsinstruktion hjulsats
till Luna Master W57

GNH Design

30. november 2019




;l% Sida 1 av 8

Innehall

1 Inledning 2
1.1 Sakerhet . . . . . . . .. 2
1.2 Ingadendedelar . .. ... .. ... ... . ... .. .. ... ... 2
2 Forberedelser 2
2.1 Verktyg som du behover . . . . .. ... oL 3
2.2 Montera maskinfotternairéren . . . . . .. ..o 3
2.3 Montera lankhjulen pa bryggan . . . . . .. ... 3
3 Palla upp kombimaskinen 4
4 Montera roren 7
5 Montera bryggan med lankhjulen 7
6 Avslutande moment 8
6.1 Kontrollera och efterdra skruvar . . . ... ... ... ... ... 8
6.2 Lyft ner maskinen fran reglarna . . . . . . . ... ... ... ... 8
6.3 Kontrollera skruvarna efter att ha anvént maskinen . . . . . . . . 8
Figurer
1 Ingdende delar . . . . . . . .. ... o 2
2 Verktyg . . . . . .. 3
3 Montera maskinfotterna. . . . . . . . ... ... ... 3
4 Ro6r med monterad maskinfot. . . . . .. ... 0oL 4
5 Montera lankhjulen. . . . . . .. ..o 4
6 Placera ut reglarna pa hoger och vénster sida. . . . . . .. .. .. 5
7 Lyft hoger sida med hjilp av den langa traregeln. . . . . . . . . . 5
8 Maskinen star pa en triregel pa hoger sida. . . . . .. ... ... 6
9 Lyft hoger sida med hjélp av den langa traregeln. . . . . . . . .. 6
10 Maskinen star pa trareglar. . . . . . .. ... Lo 6
11 Montera roren. . . . . . . . ... oL 7
12 Montera bryggan. . . . . . . . ... Lo 8



;l% Sida 2 av 8

1 Inledning

Det har dokumentet visar hur man transporthjul pa kombimaskinen Luna Mas-
ter W57. Med transporthjulen kan du enkelt férflytta maskinen.

1.1 Séakerhet

Kombimaskinen &r tung sa var forsiktig ndr du monterar, f6lj instruktionerna
och anvénd gérna skyddsskor. Lés igenom hela instruktionen innan du borjar.
Blir du oséker pa nagot moment av installationen s& kontakta gérna GNH De-
sign.

1.2 Ingaende delar

Se figur 1 for en lista pa vad som ingar i monteringssatsen.

A 2st ROor

B 1st Brygga

C 2st Lankhjul b

D 4st Maskinfot

E 8st M8x20

F 12st M8x16

G 20st M8 Mutter

H 32st M8 Bricka

—
[]
e
A
-
o
o,

Figur 1: Ingéende delar

2 Forberedelser

Innan du sétter igang att montera kontrollera att allt &r med enligt figur 1.
Saknas nagon del sa kontakta GNH Design.



;l% Sida 3 av 8

2.1 Verktyg som du behover

For att montera satsen behéver du négra verktyg och trareglar, se figur 2. Tré-
reglarna anvénds for att palla upp maskinen nér transporthjulen monteras. Se
till att du har alla verktyg och trareglarna redo innan du borjar montera.

I 1 st Spetstang eller "} —

liknande —
Blocknyckel
J 1st 5mm \Cﬁ

(alt. blocknyckel)

Hylsnyckel Q &F - - ﬂ
< aw e S &
-'/

Tréaregel 45x95
L 2st |4hgd670mm

Traregel 45x95
M 1st Langdcal5m

Figur 2: Verktyg

2.2 Montera maskinfotterna i roren

Skruva in maskinfotterna (D) i de géngade insatserna i réren (A). Upprepa for
bada roren. Se figur 3.

é

Skruva in maskinfoten hela vigen in se figur 4

Figur 3: Montera maskinfétterna.

2.3 Montera lankhjulen pa bryggan

Skruva fast lankhjulen (C) i bryggan (B). Borja med att ligga bryggan§ upp
och ner pa ett bord och stéll ut lankhjulen 6ver monteringshalen. Anvind
M8x16 skruv, brickor och muttrar. Skruvarna sétts i fran linkhjuls-sidan. Se
figur 5.



;l% Sida 4 av 8

Figur 4: R6r med monterad maskinfot.

— KB

Nér lankhjulen monteras ska bricka anvindas endast under muttern, inte
under skruvskallen.

Kontrollera att linkhjulen kan snurra fritt 360°.

Figur 5: Montera lankhjulen.

3 Palla upp kombimaskinen

Nu ar det dags att palla upp maskinen for att kunna montera delarna pa ma-
skinen.

Borja med att placera de tva korta reglarna (L) mot benen pa varje kortsida av
maskinen. Se figur 6. Det ar viktigt att reglarna har rétt langd och &r centrerade
sa att inte monteringshalen i fétterna técks for samtidigt som maskinen maéaste
sta stadigt.



;l% Sida 5 av 8

i

Figur 6: Placera ut reglarna pa héger och vénster sida.

Lyft upp maskinen pa kortédndan déar hyveln dr genom att anvinda den langa
regeln (M) som hivstang. Se figur 7.

— KB

Var noga med att du lyfter pa maskinens stalram och inte pa den utstic-
kande téckplaten.

—

Figur 7: Lyft hoger sida med hjilp av den langa triregeln.

Néar maskinen dr upplyft putta forsiktigt in regeln under fotterna pa maskinen,
se till att maskinen ligger stadigt pa regeln.

B Vikit!

Akta fingrar och tar nir du skjuter in regeln under maskinens fotter!

Nar maskinen nu star pa hoger sida ska det se ut som i figur 8.
Repetera samma sak pa andra sidan av maskinen. Se figur 9.

Nu star maskinen pa de tva reglarna enligt figur 10. Se till att maskinen star



;l% Sida 6 av 8

Figur 8: Maskinen star pa en traregel pa hoger sida.

Figur 9: Lyft hoger sida med hjélp av den langa triregeln.

stadigt pa reglarna innan du gar vidare med monteringen.

Figur 10: Maskinen star pa trareglar.



;l% Sida 7 av 8

4 Montera roren

Roren skruvas fast ovanpa fotterna pa W57:an med hjilp av M8x20 skruv och
brickor och muttrar. Det ska vara bricka under bade skruv och mutter. Se figur
11.

Borja med skruven som ar ndrmast det fasta hjulet eftersom detta hal ar sty-
rande for positionen.

Det kan vara pillrigt att placera skruven for hand tillsammans med en bricka.
Det underléttar att anvinda en spetstang (I) for att féra in skruven tillsammans
med en bricka genom hélet i sidan pa roret.

Figur 11: Montera réren.
Montera dérefter bricka och mutter underifran. Dra endast at med fingerkraft
for tillfallet.

Montera nu pa samma sitt skruvar i de 6vriga tre fotterna. Efter att alla skruvar
ar monterade pa ett ror s kan du dra at skruvarna med blocknyckel /sparrhand-
tag (J / K).

Upprepa samma procedur for roret pa andra sidan av maskinen.

5 DMontera bryggan med lankhjulen

Bryggan skruvas fast i réren med M8x16 skruv, brickor och muttrar. Anvind
brickor under bade skruv och mutter. Upprepa pa bada sidorna av bryggan. Se
figur 12.



;l% Sida 8 av 8

Figur 12: Montera bryggan.

6 Avslutande moment

Nu ar alla delar monterade! Nu aterstar bara nagra avslutande kontroller och
att stdlla ner maskinen pa sina nya hjul.

6.1 Kontrollera och efterdra skruvar

Ga& igenom och kontrollera samtliga skruvar igen, efterdra vid behov.

6.2 Lyft ner maskinen fran reglarna

Anvind aterigen den langa regeln som en hévstang for att lyfta maskinen och
ta bort reglarna som maskinen star pa.

6.3 Kontrollera skruvarna efter att ha anvant maskinen

Efter en tids anvéndning av maskinen och transportvagnen kontrollera alla skru-
varna igen, efterdra vid behov.



